
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: prosinec 2014

silvestr kurva

2014-12-31 Vytvořil ufo

** update 13:02 Poslední zkurvenej den ve zkurvenym roce. Snad příští rok bude lepší a ve
znamení méně demencí.

Obešel sem barák, odečetl stavy vody, proběhla inspekce sklepa a zjištěno, že polička se
konečně přesunula ze světlíku na své původní místo. Asi je to trklo, že když sem uklidil svůj
bordel, že je na čase uklidit i bordely jiných.

V baráku máme nový mlaďase, kterým byt pronajal jinej mlaďas. Z bytu smrdí marihuana a
týpci si na jmenovku napsali číslo 420, což asi volačka do ČR fakt nebude :p Aneb podle
základního feťáckýho pravidla: Hlavně nenápadně

kurva sníh

2014-12-30 Vytvořil ufo

** update 21:59 Do práglu přišel zase sníh. Ivka šla dneska za kámoškama, já se šetřim na
zejtra. Bude to asi náročný. Bolí mě kostrč a ruka se taky ozývá. Jo, nevyplácí se to házet
držku.

Muž z Bohnic se omylem střelil do hlavy, v bytě měl i kulomet a granát. Sem původně myslel,
že měl někdo v léčebně kvér a von nějakej vobyčejnej člověk. Už neuškodí.

Internet používá už 79 procent Čechů. Mladí by bez něj ztratili kontakty. Taky to tady časem
bude jeden dement vedle druhýho co nedá dohromady kloudný souvětí, protože budou mít
vymletý mozky ze zkratek a smajlíků, neasi pičo. se stačí podívat na mě, co dokáže dvacet let
na internetu.
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Politician's fingerprint 'cloned from photos' by hacker. to de.

Quake on an oscilloscope: A technical report. No to mě fakt poser... Quake na osciloskopu. :P

Napálené děti. Italská policie zabavila cirkusu štěkající pandy. OMG OLOL :)

poslední pondělí roku 2014

2014-12-29 Vytvořil ufo

** update 14:18 Ráno za okny chumelenice. Do prahy přišla zima a s ní i tradiční kalamitička.
musel sem ráno na poštu, fakt za trest, cestou sem třikrát uklouznul, poprvý proto, že sem se
šel podívat na čemže to uklouzl pes, a pak sem ještě málem hodil držku u vchodu do pošty
na auto pražský záchranky, která tam parkovala. Ruka mě bolí ještě teď, úplně sem cejtil jak
se prohla kost v ruce.

Dostal sem chuť na španělský ptáčky, žádný rozstřílený a nebo rozebraný, ale pěkně svázaný.
Takže se dusej ve vlastní šťávě.

Operátoři pokryli mobilním internetem 90 procent Česka. No neřekl, bych. Čekal sem, že v tý
velimi aspoň LTE pojede a vono prd....

konec vánočního týdne

2014-12-28 Vytvořil ufo

** update 18:53 Zkurvený asiati, dneska nevařej. to sou byznysmeni, tyvole. si musim nakonec
musim něco vymyslet sám. Si fakt nedokážu představit, co se musí dít na český vesnici, když
se jejich vietnamec Franta rozhodne na dva dny zavřít.

======

** update 17:26 Naštěstí bylo včera v hospodě otevříno. A kupodivu bylo narváno jaksvině.
Čekal sem pohodičku, pár štamgastů, ale vono hovno. Myslim, že pohodička tradičně až po
silvestru na novej rok.

Přišel trošku mráz do prahy, ivka se vrací zejtra. jo, včera sem to řádně oslavil, že se už
konečně vrací.

dneska jídlo od vietkongu. nechce se mi vařit.

Média kritizují Zemanův projev. Soustředil se na sebe, tvrdí. Jo, viděl sem na čétéčku ve
zprávách stručný komentář s několika záběry z projevu. Ocenil jsem, že diváka česká televize
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příliš nepotrápila a ani nijak nezakrývala, že mluvil jen o hovně a o sobě. ale dal to "zpatra",
což asi v jeho oblíbený hospodě na vysočině ocenili, protože tam jim dozajista chybí dlouhé
opilé monology na téma, jak je všechno na hovno, že sou všichni kundy a že by to šlo líp díky
odborníkům.

Dva roky po amnestii je zpět za mřížemi téměř čtvrtina vězňů. To de.

Cipollovy základní zákony lidské stupidity. Velmi pěkné a poučné vědeckopopulární čtení na
nedělní podvečer.

druhý průser vánoční

2014-12-26 Vytvořil ufo

** update 23:29 Venku pěkně loužičky zmrzly. Že by pokus o zimu?

======

** update 18:34 No jo, už to pomalu končí. Vánoce. Sem byl u maminy ve Velimi, přespat v
tichu a nerušen provozem tramvají a jiným hlukem města, viděl sem příbuzenstvo a včera k
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večeru přijel zpět do prahz. náročný na nervy. dneska sem uklízel, koupelnu nechám na
zejtra, v troubě se peče bůček. mám celkem hlad, tak snad s chlebem bude ok. a myslim, že
mám jedno černý v lednici. snad bude zejtra v hospodě votevříno.

maso ty krávo

2014-12-23 Vytvořil ufo

** update 11:01 Konečně mi přestává bejt šouflo. Včera to bylo v hospodě vostrý, hodně
vostrý. Naštěstí už dneska nemusim nic, takže se nikam štvát nehodlám. Musel sem vzít Taru
dneska do práce, protože jinak bych se do práce vůbec nedostal. Dostali sme naštěstí
odpoledne volno, takže půjdu brzo dom se doléčit. Jo a zkusim sehnat nějaký pečivo. Před
chvíli přiběhla recepční, že ji dcery volaly, že v celejch Letňanech nejsou rohlíky a veky.

Jak droga zatemnila Petříkovi mysl. Policisté a soudce napsali pohádky. Policajti a píšou
pohádky.

Realitky na Ústecku upírají Romům šanci na bydlení, kritizuje ombudsmanka. Šabatová se asi
zbláznila. Mám takovej divnej pocit, že si vlastník bytu může sám rozhodnout, koho si do bytu
vezme. Celkem by mě zajmalo, kolika cikánům Šabatová s Křečkem pronajali své byty. Snad se
nestane, že zavedou kvóty na pronájmy bytů menšinám.

předvánoční utrpení starého ufa

2014-12-22 Vytvořil ufo

** update 14:18 Hovory z Lán zřejmě skončí. Rozhlas je chce předtáčet, Zeman to odmítá.
Ajajaj, to budou u Milošů smutný vánoce. Zlé, hnusné a pitomé novinářské prostitutky.
Hlupáci, kteří píší hnůj a šíří fekálie se opovážili poprvé od pádu rakouska-uherska
kontrolovat presidenta.

======

** update 12:48 V rádiu žvaní nějaká slovenská hérečka. Pan reportér se jí ptá jakej má
héreckej plán na příští rok, milá hérečka praví, že popravdě neví, že si nedělá žádnej plán.
Prostě hérečka.

Včera sem si hrál s makrem na telefonu. Sice nemůžu chtít nějaký velký výkony po snímacím
chipu v sony xperia z1, ale nakonec mi z toho nějaký foto vylezlo. Když už se blížej ty vánoce,
když už tedy je tento webík takový poněkud vyhulený, tak by si i ta slavná marihuána
zasloužila jedno nečestné místo mezi písmenky, větami a myšlenkami kryplíka co si myslí, že
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je normální mimozemská bytost s vyššími cíly.

======

** update 12:16 Kurva, fakt nechápu, jak může někomu přinášet uspokojení, radost a dobrej
pocit procházení obchodů, do kterých celej rok nevlezu. Nechápu, jak někoho můžou bavit ty
davy lidí, z nichž mnozí se mi snaží cosi vnutit. Už jen to, že se odvážím vejít do obchodu mezi
lidi, už jen to, že se odvážím podívat na hromady nicneříkajících výrobků, už jen to že najdu
odvahu promluvit s paní za pultem, si zasloužím ocenění, že vůbec se rozhodnu něco
podniknout v oblasti předvánočního shonu.

Vždyť je to kurva utrpení, fakt příšerný utrpení, dokonce se mě odvážil oslovit na floře nějakej
dredatej negr se slovy "pane? znáte mrtvý moře?". Kurva fakt nevim co tím sledoval, protože se
za mnou přiřítil ještě, když sem stál na jezdících schodech a těmito slovy mě rozhodil a potom
dorazil otázkou "ukázal byste mi svý nehty?". Kurva co já bych nějakýmu negrovi ukazoval svý
nehty. A matky s rozjívenejma uřvanejma dětma ani nekomentuju.



Takže sem splnil tedy ty poslední vánoční povinnosti, sobě jsem si udělal radost a koupil si
malý nůžtičky za 59Kč, který byly vyrobený v pákistánu, předpokládám malými ručkami
pracovitých pákistánských dětí. To jo, to já zase rád, když děti práce baví.

Soud pustil orangutana ze zoo, prý je to osoba a má nárok na svobodu. Myslím, že sme našli
dalšího presidentskýho kandidáta. Mám pocit, že by Miloše celkem dobře na Hradě nahradil.

Občasný šílenec aneb Diagnóza Asperger. To nechápu, týpek je hrozně v pohodě, ale v
pětačtyřiceti si nechá napsat do papírů poruchu. Jako, ne že bych ho nechápal, ale osobně
bych řekl, že nemá žádnej problém, kterej by do čtyřiceti nevyřešily drogy. Akorát mu nevěřim
ten kec s těma dětma, školou a maturitou. Mě taky do hlavy a do nosu skáče jen to co mě
baví, ale maturitu sem zvládl, stejně jako spousta jiných stejně postižených lidí. No a co se
týče šikany, i debil si snad umí najít oběť.

PussyWalk Pěkná hra inspirovaná naším panem presidentem Milošem.

Veselé vánoce přeje Praha Žižkov!!!
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Svatej hnus

2014-12-21 Vytvořil ufo

** update 20:50 Sem byl dneska na chvíli ve městě, ale stejně sem hovno pořídil. Jo, najít
odvahu a vstoupit do obchodu, to je těžký. Tolik obchodů o kterých během roku vůbec nevim.
To bych se posral.

Po návratu sem hodil na pánev flákotu filé a přežral se jak to ufo.

Lidi plný vozejky, no připadal sem si tak nějak mírně nepatřičně. Když se to tak vezme, já jedu
ty pravý vánoce, v klidu, beze stresů - skoro tedy, ve skromnosti a v rozjímání nad smyslem
nicotných a zbytečných lidských osudů. Tak jak to má bejt. Proto sem se vysral na
předvánoční úklid a udělám si vánoční.

https://www.vyhuleny.net/nasrat_v%C3%A1noce
https://www.vyhuleny.net/nasrat_v%C3%A1noce
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


David Matásek: Spravedlivý svět začíná na vlastním dvorku. Koukám, matásek se taky zbláznil,
forever young. ještě aby nezačal na starý kolena drogy brát.

Posraný vánoce se zákeřně plíží do našich
domovů

2014-12-20 Vytvořil ufo

** update 20:29 To sem byl ráno řádně vostrej. Jo to dělaj ty davy lidí, lepší bejt zalejzlej u
počítače. Uklidnil sem se úklidem a porcováním pěti kilogramů rybích filet, který nečekaně
přivez známej. no čtyři pořádný pláty rybího masa z fašistických západních sádek, kurva. to
musim rozdělit. brácha už si přijel. soused ma v mražáku. kapitalismus, konzum, rozežranost.

======

** update 12:13 A je to tady. Definitivně je to tady. Posraný vánoce se opět podle vetřely do
našich domovů a do našich ubohých a nicotných životů.

Normálně v sobotu a neděli chodim na nákup během venčení čokla. To jest tak kolem
jedenáctý až půl dvanáctý, kdy jsou již takzvaní obyčejní a slušní lidé zalezlí ve svých
smrdutých domovech se svými obyčejnými názory u svých obyčejných obědů. Poslední
předvánoční víkend je to jinak, i touhle posranou dobou, kdy normálně na nákupu potkám
jen pár houmlesáku a smrdutých týpků, kteří sice mají své byty, ale je zbytečný prát kalhoty,
když tak krásně smrděj chcankama, byl plnej krám důchodkyň a matek s posranými malými
uřvanými zmrdy a všichni tihle se dohromady tvářili, že se znaj. Předemnou ve frontě
důchodkyně, za mnou nějaká kráva se dvěma dětma a přeze mě na sebe řvaly sračky, jakože
se dlouho neviděly a že šťastný a veselý.

Fakt nechápu tuhle hru na šťastný a veselý, naštěstí už mi není sedumnáct, abych se trápil
otázkou, proč jsou všichni okolo tak štastní a jenom u nás sou vánoce v takovym divnym
duchu. Už naštěstí vím, že pokrytectví a neupřímnost jsou základními lidskými vlastnostmi a
stavebními kameny člověčích karakterů a nějaká tužba, aby byl všude na světě mír a aby
komunisti se milovali s fašisty, je jen utopistické přání naivních lidiček.

Kurva to byl posranej zážitek v tom albertu. Zejtra ještě musim koupit nějakej present
mamině, bráchu vyřešim harddiskem s filmama a první částí páté série walking dead.

Jako kurva, ve státě, kde 2.7 mega oprávněných voličů dá hlas vypitýmu kryplovi z vysočiny,
jako kurva ve státě, kde sou furt zasraný chodníky a trávníky hovnama, přičemž jsou všichni
slušní a rozhodně po svých pejsích uklízí, jako kurva ve státě, kde většina majitelů luxusních
automobilových značek nemá na benál, takže musej jezdit jednosměrkama v protisměru, aby
ušetřili, jako kurva ve státě, kde 2.7mega uživatelů internetu horuje v diskusích za užasný
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putinovský rusko, protože usáci a fašisti z bruselu jsou tady, aby nás zničili a prodali
židozednářům, jako kurva ve společnosti, kde nemá problém partner vyjebat s partnerem,
mám jako já věřit na šťastný a veselý. to ste se normálně zmrdi posrali...

Vánoční besídka

2014-12-19 Vytvořil ufo

** update 20:47 Venku chčije. Letos zase asi vánoce na blátě. Sere na to pes, jedinej průser je
bahno co pes natahá domů.

Konopí pro české pacienty vypěstuje firma ze Slušovic. Gram za 68 korun. Aspoň vietnamcum
konkurence schopný...

======

** update 12:54 Firemní vánoční besídka je za mnou. Ánžto mám pohotovost a oproti všem
plánům jsem se vyndal předevčírem, lehce včera, zrušil jsem dnes větší množství bublinek,
protože bych fakt už nemohl. A že tradičně v besídkový pátek přicházím jinak lehce omámen
dom. Vytrávím chlebíčky a zkusim si si jít dát něco do jídelny.

V Brně rozhodli tvrdě: Z města od ledna zmizí všechny hrací automaty. No jo, my v praze
máme matěje stropnickýho, v brně zase mají jinýho matěje, pro změnu hollana. Musim ocenit
geniální řešení nových brněnských politiků, kterým se jistě ten jejich matěj zavděčí
biomatkám a brontosaurům, což mu jiště zajistí popularitu do dalšího volebního období. Lze
ocenit asi dvě věci, který mě napadaj a píšou o nich na internetech:

• "Do odebrání licencí musí mít herny zavřeno v době školní výuky, tj. mezi 7:00 a 14:00." Je
dobře, že budou mít kam školáci po skončení vyučování jít.

• Zajimalo by mě, kam budou všichni závislí jezdit. Dá se předpokládat vznik heren v
okolních vesnicích, což určitě jejich občané ocení, nebo se rozšíří benzinky u dálnice o
kasina a herny či u cedule "Krno" - označující konec města - bude stát pojízdná herna.

Pohoda koleno

2014-12-18 Vytvořil ufo

** update 20:34 Poradička s místopředsedou za mnou, dvě plzně, pokec, pohoda. Snad už
dneska mě nic nečeká.

KLVAŇA: Tři roky po Havlovi? Beztvaré ANO, páchnoucí Úsvit i nadějní politici. Jo, sou to tři
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roky co umřel havel. kam se na něj hrabou kikina s milošem.

Česká vesnička s 58 obyvateli drží tři rekordy v Guinnessově knize. A ten čtvrtej neoficiální je,
že sou všichni bráchové a ségry.

======

** update 11:26 No, včera pohoda. Hlavně mohutný koleno na pivu a k tomu tři velký černý a
tři malý černý novoměstký. Jo, pivo stejně kvalitní jako plzeň. Žádný hnusný fyzický stavy,
žádný křeče žaludku jako po starobahnu, ale pěkně veselej stávek s krásným následným
spánkem blahoslaveného ufa. Jo, vyspal sem se stejně dobře jako po przničce, tedy pardon
plzničce.

Příchod dom kolem půl dvánactý, vyvenčit, pustit si konec 1984 a vytuhnout. Dneska mě
večer ještě čeká administrativa, konečně poladit a doladit pojištění domu.

Kauza opencard: exšéf odboru informatiky dostal 3,5 roku. Ach jo... ach jo... celý špatně.

Kde tedy bydlíte, ptali se radního z KSČM. Napíšu do 30 dní, odpověděl. Jo, komunisti sou
stále svině vychcaný. A dokud budou mezi náma nevzdělaný jedinci, kteří žijou stylem "když
má soused prase, tak já si budu přát, aby mu chcíplo" tak i komunisti budou obtěžovat slušnou
společnost svojí zbytečnou existencí. Jo, sem tam pověsit nějakýho komunistu jen tak pro
výstrahu by nebylo od věci. řekl bych že stále platí, že nejlepší bolševik je mrtvej bolševik.

Psa uvázali jako štěně k domu: Provaz mu vrostl hluboko do krku! Zkurvence co dokážou
udělat zvířeti takovou odpornou věc bych hodil zaživa divokým prasatům.

Firemní večírek

2014-12-17 Vytvořil ufo

** update 10:26 Dneska máme firemní večírek. Protože mám pohotovost, tak se neožeru, ale
očekávám aspoň pořádnou velkou žranici. Taky mě mine ochutnávka vizourů.

Františuk Úterý

2014-12-16 Vytvořil ufo

** update 12:57 V rádiu vilda čok vlhne blahem z návratu nový růže. ta kapela mi už dávno
vyšuměla z hlavy, dvě desky, dva-tři roky fungování, slabej odvar končící nový vlny a hlavně
debilní písničky, který sou debilní i po dvacetipěti letech. No, blahem sem nezvlhnul.
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======

** update 11:21 Je debilní úterý. Mám zase pohotovost, protože sem nechtěl mít znova
silvestr s pohotovostí. Těch keců okolo bylo dost, ale kolegové pochopili, že fakt nemá smysl,
abych měl druhej rok po sobě pohotovost na silvestra. Prostě nehodlám se smířit s tím, že
bych si nemohl pokalit na silvestra jednou za pár let a taky se nehodlám smířit s tím, že
kolega si pohotovost přes vánoce drží ne proto, že by si zvyknul jak tvrdí, ale že má výmluvu,
aby nemusel jezdit za skorotchýní, tudíž musej během vánoc všichni jezdit za ním. No příští
nebo popříští rok bude mít peška a holt pojede za skorotchánem a skorotchýní.

Ráno byla menší zima, ne nic brutálního, ale malinkatá námrazička. Večer schůzka s kolegou
místopředsedou.

ČR bude s alkoholem a hráčstvím bojovat jako s drogami. Hm, snad Vobořil ví co dělá. Ale
faktem je, že s chlastem je to v čechách tak jak to je. Zaplaťufo, že nejsme rusáci a
nechlastáme vodku jako vodu.

Zákaz kouření dopadne i na čajovny s vodními dýmkami. Přemejšlím, že začnu zase kouřit.
Tentokrát na protest proti diskriminačnímu, šikanóznímu zákazu kouření v soukromých
prostorech. No a druhá věc je ta, že paní Králíková bude asi pěkná píča a chudák její starej,
protože jemu už nevykouří. Sperma ve vzduchu, to je přeci špatně a mělo by se zakázat.
Upřímně sem celkem zvědavej, jak problém kouření vyřešej u vočka, protože co by to bylo za
pivnici a pajzl, kde by se nesmělo dát cigárko, žejo. Tajně doufám, že v nejhorším se spousta
podniků změní na soukromé kluby, kam bude vstup jen přes zvonek a nebo přes členskou
legitimaci či jen přes posouzení svalnatého hranáče s holou hlavou. Stejně už pár takovejch
podniků po praze je, ale povětšinou se v nich zatim prodává jen tráva, chlast. Holt tak si přidaj
ještě prodej a užívání tabakových výrobků.

P. Ondělí

2014-12-15 Vytvořil ufo

** update 12:43 Zkurvený pondělí třičtvrtě hodiny po poledni. V rádiu jede rozhovor s
nějakou hérečkou Polívkovou a celou dobu poslouchám sračky, jak se nechtěla nic učit,
protože všichni okolo byli hérci a tudíž byla předurčená na hérečku. Kamera, hérečky, píchání,
chlastání.

Jinak nic zvláštního při pondělku. Běžná administrativa, domluvil sem si schůzky s kolegou
místopředsedou, vytelefonoval pár sraček s paní účetní a strávil pár minut provokováním těch
hloupějších uživatelů internetu. Jo, tyhle turbointernety přinesly i nějaký turbodementy.

Jourová chce přesvědčit ministry za ANO k přijetí kvót pro ženy. Donedávna sem myslel, že
místo v dozorčích radách a představenstvech si zasloužili pouze ti, kteří znalostně odpovídali
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danné pozici či mají ty správné kontakty, takže si pozici dokážou domluvit. Teďka přijde nějaká
manda debilní a začne tvrdit, že díra mezi nohama dává ženám právo na místo v radách.
Vypadá to, že naše posrankyně nemá na práci nic jinýho než řešit píčoviny.

Chudším dětem obědy a dopravu na účet státu, plánují ministři. Tomu nějak nerozumim, jak
chtějí určit chudší a bohatší děti? Zavedou tabulky, kvóty? Nebo jako co? Počitám, že analýzy
sociální demokracie znamenají spíše to, na co jejich voliči uslyší. Sociální rozkrádači státu.

Anarchisté se pokusili zapálit policejní auto. Msta za Kliniku. Ty vole, hrdinové co se nebojí
zapálit policejní auto.

No neděle

2014-12-14 Vytvořil ufo

** update 20:43 Včera sem tak nějak přemejšlel nad nesmrtelností chrousta. Od rána až do
večera. Dneska už to nešlo, tak sem si udělal pracovní neděli. Vymýst bordel, vytřít krev z
podlah, nakrmit hladovou šelmu, opláchnout kachle v koupelně, vyčistit vanu a protáhnout
hajzl. Nic co byste neznali ze svých sadistických doupat, kde przníte nebohé stařenky a
nemohoucí mentálně postižená nemluvňata.

a aby toho nebylo dost, musel sem do spisovny, který už nemůžu říkat archiv, odnýst nějaký
lejstra a podívat se, jestli nenajdu předpis do pojišťovny, když sem před třemi lety
podepisoval smlouvu. Ozvala se mi paní mejlem, s formulářema z kooperativy, že je potřeba
uzavřít nový smlouvy od 1.1.2015. Formuláře bezva, v xls, s makrama, takže sem musel pustit
vmware, windows a office 2010. Protože v archivu sem nakonec našel piču, prohledal sem
harddisk bejvalýho předsedy, kterej sem ve slabý chvíli zduplikoval, takže mám na co
navazovat, nakonec našel požadovaný soubor a podle něj ho vyplnil. Jo, ale v tom původnim
je chyb jak nasráno, blbý telefoní číslo na moji maličkost a tak, takže to musim zejtra,
nejpozději v pozejtří, ještě probrat s kolegou místopředsedou a možná i zavolat do
kooperativy a zjistit, co sme to vlastně před třema rokama podepsali. Jestli von už starej
tenkrát trochu neblbnul.

No a do toho ještě nějaký drobný domácí mrdky, uvařit si, odpočinout si u startreku a napsat
pár hoven na internetu.

Muži se častěji než ženy dopouštějí "idiotského chování". Tenhle nesmysl nemohli vymyslet
vědci, viděl bych to spíš na vědkyně. Darwinova cena neříká nic jinýho, jak to dopadá, když má
dementní chlap příliš mnoho nezdravýho sebevědomí. Takže je to čistě o interpretaci čísel.

Zákaz kouření jen v restauracích neprošel. Má být i tam, kde se pije. Jako od cigaret abstinující
kuřák říkám, že toto je píčovina na entou.
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Živí mě popelnice a nestydím se za to, říká aktivista. Myslim, že po módě nesmyslného
multikultura-cosiismu přichází doba aktivistická. Pokud to chápu tedy dobře, vhodný kandidát
na bezdomovectví, budou potrava exekutorů a nemakačenko, které si nechá narůst
hipsterský plnovous, je hnedka aktivista. Svět se velmi aktivně sere... Sexista, multikul-cosiista,
aktivista. Fekálista.

Pátek 10:10:10

2014-12-12 Vytvořil ufo

** update 13:05 No to je fakt výborný. Nakonec skončíme na obědě v restauraci U stolu a
musim říct, že tak zpruzenej sem dlouho nebyl. Posledně se mě pokusili přesvědčit, že
ovocnej čaj je skutečnej čaj a nějak mi nedokázali zodpověď na myšlenku, že vlastně čaj
vypadá trošku jinak a že rozhodně nemůže smrdět po nějakym ovoci, navíc mít jeho barvu.
Dneska sem tam neměl lízt, ale co nadělám, když chtěj kolegové. Kromě toho, že nás obsluha
vyhodila od stolu s tím, že prej je nás málo, ať si dem sednout k jinýmu stolu, tak sem dostal
do píče spálenou polívku. Že to ty lidi žerou, polívka smrdí spáleninou a voni to ty dementi do
sebe ještě cpou. "No něco v ní je navíc, má takovou zvláštní chuť" mi na to říkaj, tak sem ji vrátil,
kuchař sice tvrdil, že spálená není, ale vyměnil mi ji rychlejc než by řekl žid slovo "plyn". Dýško
nedostali, protože kurva mi to přijde jako drzost přinýst mi spálený žrádlo. I když chápu, že to
zkusil, protože ne každej se odváží vyjádřit nespokojenost. A přičemž já sem kurva klidnej
člověk, než vystříknu tak to chvíli trvá a musí bejt už kurva důvod. Většinou maximální
demence.

======

** update 12:03 Nejspíš pudu za chvíli na oběd. Každopádně sem včera zase přemejšlel nad
tím, že my - slušní, poctiví lidé, kteří nemají zájem okrádat sve sousedy, přátele, spoluobčany
to máme fakt těžký. Jak bilancuju tenhle rok, dospěl sem ke zjištění, že většina lidí si zaslouží
být okrádána a ojebána, protože sou tou dementi. Když si to tak vezmu, snažil sem se fakt
poctivě pracovat pro společenství, přemejšlel sem nad cenama, nad jednáním, snažíce se
vyjednat pro dům nějakou slevu a ušetřit peníze. Ano, ušetřil sem letos za sklepy 150 000Kč
minimálně, nikdo mi ani zcela nečekaně nepoděkoval, ale za to sem se na oplátku dozvěděl,
že sem stalker a k tomu sem si musel pročítat fakt kurva dlouhý romány jak sme výbor na
hovno.

Takže to všechno za slušnost, poctivost a používání mozku. Já za sebe vím, že počítat umím,
ale lidi sou povětšinou hnusnej kanál, kde finanční gramotnost mizí v hlubině sraček.

======

** update 10:10:10 Pátek 12.12.2014 10:10:10. Co to znamená? Nic.
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Vláda byla opět štědrá. Úředníci dostali o 35 milionů víc než za Rusnoka. Jo, to se nám
rozhazuje, když sme asociální demokrati...

Štvrtek

2014-12-11 Vytvořil ufo

** update 21:42 Rozmrdanost ustupuje, ještě skouknu v tývce "Zastav a nepřežiješ", vyvenčim
a pudu spát. Nic chytrýho už dneska stejně nevymyslim.

Komunistka Semelová: Chci objektivní dějepis a ukázat bezpráví po roce 1989. Ty vole, to je
ksicht soudružky. Ta by věšela, kdyby mohla, čiší ji to z ksichtu.

======

** update 13:45 Rekonstrukce: Zemanovi muži pomáhali zbrojaři z Vrbětic vyvážet zbraně. Zlé
lidovky a pražská lumpenkavárna obviňuje zemanovy muže z prodeje zbraní negrům. Slušná
sbírka dementů na přiložených fotografiích.

Žena v Ostravě vybírala popelnici, mezitím ji okradl neznámý zloděj. LOL

======

** update 12:45 Pizzu sem už sežral, teďka relaxuju. Na firmě je frmol, choděj návštěvy,
připravujou se dárkový balíčky, víno, rumy, kalendáře. V rádiu jede rozhovor s Petrem Fialou z
Mňágy a žďorpa a musim říci, že velmi inteligentní a zábavnej rozhovor, písničky z nový desky
povedený. Mám tuhle partičku rád.

Jinak si musim poznamenat, že zavření piratebay je celkem cejtit. Chudáci stahovači, na čem
budou kojit svoji závislost...

======

** update 10:50 Mě bolí hlava. Jak mě bolí hlava. Jako kdyby byla skleněná a místo mozku sem
měl pytel střepů. Ale jo, musim se vyřádit, protože příští tejden budu mít zase po chlastacích
ptákách, protože zase pohotovost. Spíčenej silvestr, spíčený vánoce, spíčenej konec roku,
spíčený bilancování a spíčený výsledky. Rozhodně zcela bezpečně můžu říct, že letošní rok byl
fakt slabej, fakt slabej a plnej dementních demencí. Příští rok si musim ujasnit dost věcí,
hlavně jesti chci znova prožít a řešit demence jako letos.

Čechů s demencí strmě přibývá. Náklady na ně ročně vyjdou na 39 miliard. Tak prej nejvíc lidí
s demencí žije v Praze. Celkem bych i věřil, protože v okolí pražského hradu demence prýští
ze všech kanálů a historických oken. Občas dokonce vystříkne až do rozhlasu či televize.

Zranitelnost umožňující obejít kontrolu pravosti náplně v kávovaru. OLOL :P
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Microsoft Adds Bitcoin Payments for Xbox Games and Mobile Content. To de. Microsoft a
bitcoin, svět se posral až to the moon, doufám teda.

Nechceme prsa a nohy v reklamě, křičeli lidé před nenáviděnou výlohou. To jen v tý
návaznosti na stoupající počet čechů s demencí. Jako mám fakt věřit pohádce, že se v hradci
králové zhroutila mladá maminka jen proto, že viděla spoře odděnou ženu v reklamě? Je
vidět, jak se má mládež dobře, nikdo po ní nechce práci, tak se nudí a prudí....

Smlouvy a středa

2014-12-10 Vytvořil ufo

** update 10:24 Na jiřího z poběbrad sou trhy. Tak sem se dneska na ně vysral, protože kefíry
mám a nic jinýho tam nepotřebuju. Na bochník bavorskýho chleba z českých farmářských
trhů za 73Kč se můžu vysrat, když hostivařskej pecen velkej jako kráva od vozu maj za 48kc a
já si stejně musim kupovat jen půlku, protože tu tak akorát za tejden sežeru. Navíc je
dopolední čas časem biomatek ze žižkova, které se na jiřáku scházejí nad kafem v plastu. Jo,
kde sou ty časy, kdy se ženský scházely u levnýho cigára značky Start. Navíc je s těma
matkama problém, protože sebou z nějakýho záhadnýho důvodu tahaj i kočárky s uřvanejma
zmrdama, blokujou jima celý chodníky a když je ufo slušně požádá, jestli "by laskavě mohly s
těma krámama na kolečkách lehce uhnout", tak se můžou posrat. A to sem jinak tolerantní
člověk, dokonce i vydržím, když nezodpovědný matce se harant rozeřve v tramvaji na celý
kolo.

No a pošta némlich to samý, musel sem v pondělí ráno na poštu, vlezu tam v domnění, že
budu vyřízenej rychle a vono hovno. Samej důchodce. Prostě to je v prdeli. Když se rozhodnu
jít si řešit věci ráno, narážím na důchodce. Rozhodnu se vykonávat úředničinu mezi desátou a
jedenáctou dopolední, vlezu na poštu a všude samej kočárek, užvaněný slepice a pobíhající
malí zmrdi, že si připadám jak ve školce. Rozhodnu se jít na poštu po práci, světě div se,
hromada lidí, kteří se rozhodli vyřešit si svý problémy večer. Mrdat, jebat.

Dneska se pudu podívat jak to vypadá u voka. Jestli se za poslední týden něco nezměnilo.
Kromě toho mě dnes také čeká pravidelná lékařská prohlídka kvůli práci. Pičo, doktorka
jednou za dva roky shrábne 4kila, vysází pár razítek a hotovo. Předpokládám, že bude zase
obdivovat moje stařecký fleky na těle.

Zemanův mluvčí odmítl škrt na cesty. Pustil se do Sobotky, Bakaly a ČT. Fuj, pěkně hnusná
fotka presidentkýho páru. Odkliknout, jen je-li vám váš život nemilý. Update: Fotku už někdo
stáhl a nasadil toho šášulu co si říká mluvčí.

Britská baronka: Chudí lidé neumějí vařit, proto mají hlad Jo, paní baronka nejspíš viděla
recepty Ládi Hrušky a s hrůzou zjistila, že se prodalo už 300 000 kusů.
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Fischer má problém. Vyhozený šéf po něm chce pět milionů. Želé a milióny. To už tady
dlouho nebylo.

Swedish Police Raid The Pirate Bay, Site Offline. Hm, sem zvědavej na jak dlouho.

Ruský koleje....

Трамвай тоже рельсовый транспорт

Zase posraný studený úterý

2014-12-09 Vytvořil ufo

** update 11:21 Kosa, fakt velká kosa. Někteří řidiči ráno museli škrábat námrazičku ze skel.
Jinak pohoda, akorát jak se mi blíží čtyřicítka, přemejšlim občas nad posledními deseti lety a
docházím tak nějak ke zjištěním, co vlastně už znova opakovat nechci. Jo, příští rok bude
rokem bilančním.

Včera sem chytnul v televizi na čétéčku záznam divadelní hry "Indián v ohrožení". Jakože z
divadla příliš nevlhnu, přeci jen jsou divadelni hry obvykle příliš abstraktní a dá se v nich vidět
ledasco, i to co autor nechtěl, tak tohle dílko bylo fakt vtipný. Postavený na teorii relativity a
bylo vidět, že autoři fakt hodně přemýšleli a zhruba tušili o čem ta slavná relativita je. :P

Sliby advokátů z akce Poplatky zpět jsou k ničemu, platit budou lidé. Ty vole a to byla
vopravdu haló akce, do který se zapojila spousta nevěřících. Já osobně sem byl ohledně
úspěchu akce skeptický, ne že bych jim nefandil, ale přeci jen naše banky nevydělávaj na tom,
že investují peníze svých klientů, takže jediný z čeho můžou žít jsou poplatky za služby.
Morální otázku poplatků za služby rozebírat nechci, ale jejich výši či existenci nebo
neexistenci určuje trh. Když mi to v bance A nevyhovuje, jdu do banky B a pokud jsem debil
co věří reklamě, tak jdu k airbankám a podobným.
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Prioritou je dostat Pražany z aut do MHD, říká nový radní pro dopravu. Tyhlety sny sociální
demokratů. Tyhlety jejich vlhký sny. Když nad tím tak přemejšlím, existuje v historii moderní
sociální demokracie nějakej skutečnej sociální demokrat, který by opravdu, ale opravdu
úspěšně něco dokončil a současně se neúčastnil korupčních jednání? Jinak svůj názor na
slevu hromadnýho jízdnýho už sem vyjádřil a znova chci poděkovat, že mi sociální
demokracie ušetří peníze za jízdu psa v mhd. Díky demokrati, že podporujete ještě větší
zlodějinu než bejvala. Ano, já když musel jet emhádečkem se psem, tak aspoň tomu psovi
sem koupil lístek. Teďka se na něj díky sociální demokracii vyseru úplně. Takže jak asi může
dopadnou jejich úvaha co se týče ziskovosti "To je těžké predikovat, protože očekáváme, že by
mělo být víc prodaných kuponů, čímž by se měl zvýšit výběr na jízdném. " Vtipálci ze sociální
demokracie, přičemž sami by měli dobře vědět, jak se zlodějiny dělaj :P

Další postřelený černoch v USA. Svědci tvrdí, že se policistovi vzdával. Nic proti negrům, ale já
bych jim nevěřil. Ty příběhy mi silně připomínají takový ty příběhy, který rozhodně nejsou
pravda a šíří je nepřátelé multikulturalismu, že tu nějaký český důchodce snědému občanovi
třináckrát upadl na nůž a tak. Kdybych nebyl evropským fašistou, ale řádným ruským
nacistou, tak bych hlásal něco v tom smyslu, že bílá rasa je v ohrožení. Jenže nejsem ruským
nacistou, tak mrdám na negry v usa, ať si dělaj co chtěj. Důležitý sou protesty v nákupních
centrech formou rabování.

Zadržela policie ilegálně odpůrce prezidenta republiky? Velmi zajimavá kauzička, i mě
napadlo, že milošovi poradci s vazbami na rusko a předlistopadovou ksč nemají příliš rádi
názory, které se liší od jejich.

Ja a kdyby bylo na mojí maličkosti, zakázal bych zákonem firemní kuchyňky a pojídání obědů
na pracovišti. Kuchyně a mikrovlnka má smrdět doma a ne v práci.

Pondělí po neděli

2014-12-08 Vytvořil ufo

** update 23:15 Je celkem zima. Asi budou lidi ráno škrábat námrazu na zrcadlech. Jinak
celkem hovno na praze 10.

ODS v Praze 10 a 11 skočila, zrušil je republikový sněm strany.

kupujte, poletí nahoru :)
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BITCOIN VS BLACK PEOPLE

======

** update 14:07 Nasrat. Posrat vysrat. Jo, byl sem se vysrat a vysral sem se moc pěkně. Jak
říká jedno staré české přísloví: Dobře se vysrat je jako si dobře zapíchat.

A co vám budu vykládat, i ten pes, když se fakt dobře vysere, je šťastnej. Kolikrát to na mladý
vidim, jak usilovně tlačí bobek, vypadne z ní a ona úplně nadšeně začne běhat a skákat. Jo,
prostě i to zvíře ví, co to znamená dobře se vysrat. Pokud se náhodou nachází mezi místními
čtenáři nějací akademici z akademie věd, kteří se věnují problematice vyměšování zvířat, jsem
ochoten vám odpověďět na všechny otázky, které se týkají vyměšovaní psů, se zvláštním
zaměřením na samice - lidově feny.

Taky sem dneska lítal po městě kvůli 100 éčkám. Půl hodinka ráno na poště, vyzvednout
doporučenej dopis s vloženými bankovkami, pak do práce obvolat kolegy, jestli náhodou
někdo nechce euro za 27.60Kč, nikdo neměl zájem a nebo až po vejplatě, ale já čekat nechtěl,
tak sem se sebral a jel za arabáčema na václavák, který sem musel poslat do prdele, protože
jim 100 éček přišlo málo, takže mi nabídli nějakejch 26.10kč za euro, takže sem je poslal do
prdele a vrátil sem se nasupeně zpět do práce. Před fachou sem potkal švéďáka (ne toho
bloňdáka z akčních filmů!) co má vedle naší firmy dílnu a protože vim, že nemluví česky a furt
jezdí někam za hranice, tak sem se ho česky zeptal, jestli nechce nějaký eura, přesně podle
podle pravidla "holá huba, holý neštěstí" a von že určitě, že není problém. A že kolik jako "čenž".
Tak vytáhnu sto euro, on vytáhne profesiálně kalkulačku z kapsy, naťuká 2760, já říkám něco
ve smyslu "very fér, men" vyměníme bankovky a jdeme po svejch. :)

Jo, kůli 150kč si nechám koleno vrtat! sem škrt, harpagon a zmrd v jednom slova smyslu co se
týče peněz. Když si tak vezmu, že 150Kč je půlka ceny posezení u vočka nad pívem (přesně
řečeno, tři velký plzně, dvě malý plzně), tak je škoda nechat je nějakejm arabáčům, že jo.

Jinak nic novýho a zajmavýho, snad jen, dokopal jsem se ráno navrhnout nový smlouvy o dílo
pro barákovýho uklízeče, zahradnici a paní co drží kasu. Ještě bych potřeboval udělat novej



plánek sklepů.

Těhotná HIV pozitivní žena se nákazy dítěte nebojí. Slušný, kvůli děcku riskovat, že nakazím
svý budoucí děti a partnera. Vysral bych se na to pěkně z vysoka.

Zemřel otec videoher Ralph Baer. R.I.P.

Hleďte si raději své soli, vzkazují Polákům autoři reklamy pro T-Mobile. Jako chápu, že jsou
poláci mírně nasraní, přeci jen byli cílem toho krásného vtipu. Ale ona je nutná k zamyšlení
ještě jedna věc. Tyhle reklamy by nevznikaly, kdyby měly český vietnamský tržnice a polský
tržnice v příhraničí nějakou úroveň. Já bych se vysral jet někam do polský tržnice. Silně by mi
to připomínalo nákupně-poznávací zájezdy ROH.

Starostové obcí u Vrbětic nechtějí o svátcích petardy a dělobuchy. Ty vole, většina důchodců
si pomatuje ještě válku a teďka chtěj dělat hérečky.

Slovensko žije návratem Mariky Gombitové. To vypadá na zázrak, že se Gombitová postavila
před diváky.

Zeman diskutoval se svou odpůrkyní: Masarykovi také vytloukli okna a vypískali ho studenti.
Ty vole, voni sou prdamentnílisty takovej intelektuálskej brak, kterej čtou hlavně lidi co
nepocházej z vopic, ale toto je mírně humorná vložka, kdy se náš pan president srovnává s
Masarykem. Pevně věřím, že se jednou bude říkat "Jo, ten chlastá jak Masaryk".

Dnes nedělej

2014-12-07 Vytvořil ufo

** update 21:52 Dnes hovno. Jídlo, venčení, televize, filmy, internety, zábava, relax. Poslední
noc pohotovosti.

Granát, kvůli kterému musely téměř dva tisíce lidí opustit své domovy. To de. Sem netušil, že
muničáky sou jen takový lehky budovy s tenkejma stropama.

Z půdy do sklepa

2014-12-06 Vytvořil ufo

** update 18:19 Sem si pěkně máknul. Odnosil sem z půdy, defakto snad šest pater, až do
sklepa krámy, který sem na půdu vynosil před rekonstrukcí. Včetně zkurvenejch dveří, který
nahoru táhli dva chlapi. Taky sem odnesl tři banánovky plný knih, dědictví po otci, protože
prostě na knížky nemám místo a posledních půl roku stály v kuchyni. Na naší starý sesli byla
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odložená velká modrá taška - 'vietnamka' jí říkám pracovně, u který sem si nebyl jistej tím, že
by byla naše. Vypadala, že si ji někdo odložil. Tak sem ji pootevřel, abych se podíval co v ní je a
první co sem uviděl bylo malý "UFO", odtahová roura a zpoza toho čouhaly nějaký hadice. :P
Tak sem ji zase zavřel a nechal ji na místě, protože rozhodně naše ta taška nebyla.

Navíc sem udělal inspekci sklepů, jak si je lidi zabydlujou, teda žádný nelegály sem zatim
nenašel, ale co není může bejt. Dva metry čtvereční musí stačit jedný menší asijský rodině.
No vo tom sem mluvit zatim nechtěl, to víte, plány do budoucna jak si přivydělat člověk musí
mít, ale našel sem ve světlíku poličku. Ano, tu poličku, kvůli který dcery důchodcovy psaly
romány a posílaly je všem, kteří mají email. Kvůli který byly takový scény a zdržovačky. Stále je
ve světlíku a i když už na ní díky stříškám nechčije, vlhkost tam je, tak rezne. To byl taky jeden
z důvodů, proč jsem odnesl svý krámy z půdy, abych mohl začít nenápadně jebat lidi, že je na
čase dát věci do pořádku.

Protože sem vyřízenej jak pes, navíc mám na plotně ledvinky, tak na nějaký chcaní do deníčku
dneska seru. Možná.

důchodci ve frontě na maso

2014-12-05 Vytvořil ufo

** update 23:59 Rozbolela mě hlava odpoledne, tak se snažim uklidnit u kali linux. potřeboval
sem pustit metasploit.

======

** update 12:26 Byl sem si nakoupit nějaký drobnosti domů jako husí paštiku, pražskou
šunku, líčka s cibulí a nějaký ledvinky, který si udělám zejtra s rejží. Akorát sem si bláhově
myslel, že když půjdu v deset k řezníkovi a ne na posraný farmářský trhy, takže se nebudu
rozčilovat a nákup mi uběhne rychleji. Jo, místo biomatek z farmářskýho trhu sem se musel
prodírat důchodci stojícími frontu na maso. Ne, nechtěl bych bejt matka a nechci bejt ani
důchodcem, mě to stáří fakt děsí, nemohoucnost, demence a to, že sem už k hovnu, nic
nedokážu a nikomu neposloužim - ani sobě, je děsivá představa.

Přišli nám do práce dva takoví malí mazlíčci od HP. Takže sme je zapli v kanceláři a pustili
kolegům do éteru řádné hučení ventilátorů a vysokofrekvenční pískot disků. A furt čekám, kdy
se někdo ozve s tím, že by sme měli jít dělat rámus do serverovny, kde je pracovní stůl, ale
zase je tam zima a ještě větší hukot.
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Spořilov

2014-12-04 Vytvořil ufo

** update 12:22 Ráno sem musel na Spořilov. Příšernej venkov, cesta tam mě stála 40minut
života, protože Praha byla místy ucpaná. Hledání adresy naší firemní účetní - dalších 10minut
navíc. Instalace lokální tiskárny na terminálovej server, dalších 20minut, protože do píče se ta
tiskárna musí namapovat na správnej TS port a navíc se z debilního OKI instalátoru musej
vyzobat ty správný fajly, včetně inf.

Následně cesta na firmu, pročtení kalendáře a odložení všeho co se dalo odložit. Tj. všechno.
Ať žije prokrastinace.

Za chvíli mě čeká cesta na oběd. Dneska to vidim na normální jídelnu, pěkne tác a vystát si
frontu.

Tramvaje už jezděj tak jak maj, led zmizel, nejspíš roztál, takže ledová kalamita je za námi.
Předpokládám, že další kalamitka přijde, až napadne tradičních kalamitních 12.5cm sněhu.

Za plivání a strkání do žen hrozí muži z Mostu dva roky vězení. Fakt nechápu jednu věc, proč
ty matky s dětma píšou petice a organizujou demonstrace kvůli nějakýmu kriplovi. Vždyť
stačilo, aby se ženský domluvili se svejma chlapama a normálně si měli na zmrda někde
počkat v parku a prostě mu dát nakládačku, rozšlápnout koleno a vyrazit pár zubů. Nejspíš by
ho plivání a strkání do lidí přešlo.

https://www.vyhuleny.net/spo%C5%99ilov
https://www.vyhuleny.net/spo%C5%99ilov
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
http://usti.idnes.cz/policie-v-moste-obvinila-muze-plival-na-zeny-a-strkal-do-nich-prp-/usti-zpravy.aspx?c=A141204_093300_usti-zpravy_alh
http://usti.idnes.cz/policie-v-moste-obvinila-muze-plival-na-zeny-a-strkal-do-nich-prp-/usti-zpravy.aspx?c=A141204_093300_usti-zpravy_alh


Poslankyně KSČM Semelová nebude za své výroky stíhána. Svině rudá, měla by ochutnat
metody, který její soukmenovci použili na Horákovou a další.

Na Úřadu vlády po 22 letech vznikly odbory. Hm, na úřadě vlády vznikla odborářská pátá
kolona. Všude se ty kurvy odborářský naserou, všude.

Polsko si stěžuje na českou reklamu na telefony, prý Poláky uráží. Jo, taky sem ji v televizi viděl.
Taková pěkná, politicky zcela nekorektní reklama, narážející na jakési obchodní talenty našich
sousedů. Já se bavil, mám rád zlý a hnusný humor na cizí účet.

Jak jsem viděl prezidenta. Návštěva Miloše Zemana v Boskovicích očima místního obyvatele.
Na tomtéž blogu pěkná povídka "Jsou z masa"

Google Can Now Tell You’re Not a Robot With Just One Click. Řekl bych, že google má tak
dobře zmapovaný internet, že nepotřebuje captchu a celkem dobře již vědí, kdo se za
jednotlivými IP adresami skrývá.

Středa skoro ledová

2014-12-03 Vytvořil ufo

** update 12:34 Čekám na pizzu. Budu si pro ni muset jít přes ulici, ale nikam dál. Dnes se mi
nechtělo na jídlo mezi větší množství lidí, takže pizza a kefír v práci to jistí. Tramvaje začínají
pomalu jezdit, akorát tedy v našem směry chyběla 13, 7 a tramvaj č.5 měla fakt zvláštní
intervaly. Ale jo, netrvala mi cesta do práce hodinu ale jen půl.

Dnešní dopoledne bylo ve znamení soukromé práce pro soukromé subjekty. Nejdřív chtěl
kolega připojit k mému linuxu jednu tiskárnu, aby se skutečně vyzkoušelo, že je v piči. Byla.
Pak sem zapnul starý PC bráchy, který mi přitáhl od příbuznejch svý ženy, že je prej nějaký
rozbitý. Tak sem ho zapnul a tvářilo se v pohodě, akorát ty XPéčka nebyly pěkně dlouho
aktualizovaný. takže prdel.

Pivo pije devět z deseti Čechů a každá druhá žena. A ten desátej je abstinent a bere jen
drogy.

Česko si polepšilo ve vnímání korupce. Je hned za Samoou. Milošovi a jeho partě odborníků
se povedl fakt husarký kousek. Předstihli sme i slovensko, takže nevim co na to Fico. Jestli
nebude na Miloše nasranej.

Politický cynismus: Primátorka Krnáčová zlehčovala ledovku a ještě se u toho usmívala. Zlý a
hnusný Reflex, hlásná to trouba pražské kavárenské lůzy, si dovolil otírat o nejlepší
primátorku a kundu v jedné osobě jakou kdy pražská dlažba nosila.
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Kalamita z ledu

2014-12-02 Vytvořil ufo

** update 23:59 Televize je plná brutální předvánoční reklamy. řekl bych, že se zase blížej
zkurvený vánoce.

======

** update 22:58 Město je tak trošku furt v zajetí ledu. Na chodníkách a silnicích se tvořej
prosolený louže. Ale dráty, stromy, tráva, to všechno je obtěžkaný zmrzlou vodou.

Tramvaje zmizely z ulic. Když sem šel z práce, tak mezi florou a želivárnou kolona železa, z
želivárny až dolů ke strašnickýmu depu taky kolona. všechno dál už zmizelo, poctivě
odtaháno servisními odtahovými vozy s dvojím typem kol, silničním a tramvajovým. Asi si
chlapi docela mákli. Takže až se bude nová vrchnost z magistrátu chlubit jak vzniklou kritickou
situaci zvládli rychlým svoláním krizovýho štábu, tak si tak trošku myslim, že to bude jen
honění politických eg.

A vtipná byla cesta náhradním busem dom, řidič s ruským přízvukem tak trošku netušil, kde
má zastavovat. Jel sem skoro sám, tož pohoda.

======

** update 10:16 Tak v hlavním městě Práglu dopravní kolaps nastal jen částečně. Oproti Brnu,
kde zamrzly autobusy a šaliny stávkují, nám jezdí aspoň metro. Normálně jezdím do práce asi
10minut, dneska se mi to protáhlo na hodinu. V rádiu hrajou Queen a nějací aktivisti
zastupující sexuální menšiny brojí, že by měli mít právo vychovávat děti. Nějaký člen menšiny
dokonce řekl, že už si našel dokonce ženskou, která mu dítě porodí, bude ho taky vychovávat
a on by si ho bral tak jeden až dva dny v týdnu, povětšinou na víkendy. Má pak smysl, aby si
homosexuální pár hrál na rodiče?

Z gastronomie:

Čech přišel s alternativou stravování, jsou na ní už desítky lidí. Geniální čech vystřižený jak z
módního žurnálu vymyslel stravu pro kosmonauty a kulturisty. Pryč se svíčkovou v tubě, pryč
s hromadami proteinů, pryč se starými recepty a hurá na granule. Zaplaťpánbů za bůček, zelí
a deset knedlíků. Kromě toho ten chlapu bude chudák, protože jestli své ženě naservíruje k
nedělnímu obědu hromadu granulí....

Kuchaři zuří: Konec tajemství Katova šlehu! Já bych tak nějak řek "zaplaťpánbůh!" Skončí
debatování jestli v tom jídle je katův výkal a nebo katovo blitíčko. Před prázdninami, po
maturitním srazu po dvaceti letech, sem si stěžoval, že jediný jídlo v tý podělaný přeloučský
restauraci, který mi nabídli, byl katův šleh o němž sem si myslel, že tento klenot gastronomie
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80's a 90's již vymizel a hle, vono hovno. Mimo Prahu se ještě mezi lidi nedostalo to sladký
tajemství, že Katův šleh je něco jako Frankfurtská polívka. Povaříme všechno co nám zbylo z
předchozích dnů a prodáme to jako jídlo.

Dopravní problematika:

ZOUFALÉ SMS DO REDAKCE: Ležíme v duchnách, nemáme elektřinu, nemůžeme topit, volá o
pomoc Česko. Průser nad průser. Češi nemůžou z postele do práce a nemají elektřinu, aby
se připojili k facebooku. To je prostě konec světa.

Kolaps v dopravě: Dráhy zrušily stovky spojů, v Praze stojí tramvaje. Paralyzované česko.
Jediné štěstí je, že v praze vládne Ano s Asociální demokrací, takže prostě vyřeší všechny
trable. Naše nová Kunda na pozici primátorky svolává svůj první krizový štáb, kde se odborníci
typu Březina jistě snadno domluví jak vyřešit stojící tramvaje v ulicích. Jako za sebe můžu říci,
když sem se ráno rozhodl, že zkusím jít do práce, stále na černokostelecký stály tramvaje a
měl sem takovej pocit, že někteří řidiči byli na místě celou noc. Jeden by aspoň očekával, že se
slavný dopravní podniky a krizová komise pod vedením vrchní Kundy odhodlají rozvýst
řidičům aspoň horkej čaj, kafe a nějaký jídlo. Ano, to je dobrej nápad, ale prostě moc práce.

první prosincové pondělí
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** update 23:38 Jo, bude to veselý, teďka projel servisní vůz na kolejích a dva borci na zvedací
plošině pěkně rukavicema před tramvají sklepávali námrazu z trolejí. Ty vole, než dostanou
všechny vozy do depa, to se poserou. Ještě mají celou studenou noc před sebou... Jim
nezávidim, snad nebudu mít pohotovost, pičo.

======

** update 23:15 No a je to tady. Námrazička. Byl sem venku se podívat se psem a všechno je
zmrzlý. Na hlavní celkem megafronta tramvají, protože se vytvořila námraza na trolejích.
Každopádně borci kladívkama bušili do drátů a teďka asi po třech hodinách se daly tramvaje
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do pohybu. řekl bych, že se zastavili poté, co jsem měl romantický telefonát s partnerkou,
protože sem se během toho díval chvíli z okna.

Každopádně ráno to bude zajmavý. Asi bude menší kalamitička. Ten led zláme větve a posráží
dráty. Jediná klika je, že v praze je elektrika a internet v zemi, takže snad pohoda. Jen aby se
nevysral plyn. A jak sou tak pěkně zmrzlý stromy, tak se ve větru větve těžce houpají a zní
praskajícím ledem. V lese to bude asi prdel a Praze předpovídají kolaps.

http://praha.idnes.cz/namraza-zastavila-prazske-tramvaje-d69-/praha-zpravy.aspx?c=A141201_204106_praha-zpravy_zuf
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======

** update 19:16 Tak fér. Začlo chcát. Doufám, že to aspoň zmrzne, protože jinak budu v piči a
budu mít mokrý nohy. teče mi do bot, protože jako správnej pražák s hypotékou mám
všechny účty prázdný. už dlouho tu nic takovýho nebylo. Potravinový lístky vyřešej jídlo, a to
že mám tenhle tejden pohotovost znamená jen jedno - ušetřím za hospodu. taky byla klika,
že v pátek kalbu tak trošku zachránil finančně úspěšnější kamarád. fakt prdel.

======

** update 15:06 Dneska byl pohodovej den, dokud sem se nevytočil. Do píče, copak mám na
ksichtě napsáno "tiskárna cenin"? Takže mě přešla veškerá chuť něco psát a bejt kreativní.

Demonstranti blokují obchodní centra ve Fergusonu! Vtipný, na protest proti bílejm sviním,
který straní bílýmu fízlovi, obsadíme obchodní centra, aby neměli negři kde nakupovat.

Anketu Slavík opět vyhráli Karel Gott, Lucie Bílá a kapela Kabát.. Tak bych řekl, že Slavík je
nejzbytečnější soutěž v českých dějinách.

Wolfcop - Taková pěkná žánrová jednohubka.

hw pr0n - sun sparc cpu
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